



**RADIO
TELEVIZIJA
SLOVENIJA**



Mestna občina Ljubljana
ČETRTHA SKUPNOST CENTER



OSNOVNA ŠOLA
TONETA ČUFARJA

NATEČAJ »DAN SOSEDA«

MMC RTV Slovenija v sodelovanju s Četrtno skupnostjo Center in OŠ Toneta Čufarja v Ljubljani razpisujejo natečaj »Dan soseda«, akcijo, katere namen je spodbujanje mladih k razmišljanju o pomenu in vlogi medosebnih odnosov s sosedi.

Natečaj je namenjen otrokom v vrtcih, osnovnošolcem in posameznikom, stanujočim v Četrtni skupnosti Center v Ljubljani. Sodelujejo lahko tako posamezniki kot skupine, ki na natečaj prijavijo različne izdelke na temo medosebnih odnosov s sosedi.

Natečaj traja do 5. maja 2014. Ob koncu natečaja bo posebna komisija izbrala najboljše izdelke v **dveh kategorijah** (1. kategorija: vrtec in osnovna šola do 5. razreda, 2. kategorija: osnovna šola od 6. do 9. razreda).

NATEČAJNI POGOJI

1. Tema in oblike izdelkov

Tema prijavljenega izdelka je lahko poljubna, po izbiri avtorja/avtorjev, vendar se mora po vsebini in glede na razpisan format, navezovati na temo »medsebojnih odnosov s sosedi«. S svojimi izdelki naj avtorji skušajo odgovoriti, kako lahko kot mladi s svojim odnosom, razmišljanjem, ustvarjalnostjo prispevajo k boljšemu življenju, kakovostnejšim odnosom s svojimi sosedi. Kako bi se odnosi lahko še poglobili, kaj bi bilo potrebno v odnosih s svojimi sosedi spremeniti, vključiti, na kaj je potrebno opozoriti. Pokažejo naj torej, da so dobri in kakovostni odnosi s sosedi vrednota. V vsebinskem delu se avtorji lahko navežejo na teme, ki kakor koli pripomorejo k razmišljanju o kakovostnem sobivanju ljudi.

Izdelki, prijavljeni na natečaj, so lahko v različnih formatih in oblikah (pisni projekt v obliki zgodbe, skeča, misli, nasveta ali risbice). Vse izdelke naj se na natečaj pošlje po običajni ali elektronski pošti.

V 1. kategoriji (vrtec in osnovna šola od 1. do 5. razreda) udeleženci natečaja sodelujejo tako, da pošljejo risbo na temo medsosedskih odnosov.

V 2. kategoriji (osnovnošolci od 6. do 9. razreda) udeleženci pošljejo kratko zgodbo, skeč ali misel na temo medsosedskih odnosov.

Izdelki so lahko skupinski ali delo posameznika.

V izbor ne bomo uvrstili izdelkov, ki bi kogar koli na kakršen koli način žalili, spodbujali k verski, rasni, politični ali drugi nestrpnosti in vsebovali vsebine, ki so v nasprotju z zakonodajo Republike Slovenije.

2. Natečajni pogoji

Dolžina kratke zgodbe na temo medsosedskih odnosov je maksimalno 2100 znakov s presledki (ena stran besedila v word dokumentu). Risbice morajo biti avtorsko delo otrok in so lahko narisane v različnih tehnikah (svinčnik, kreda, suhe barvice, vodene barvice, lepljenka, ...)

3. Kdo lahko sodeluje

Na natečaju lahko sodelujejo skupine ali razredi OŠ Toneta Čufarja v Ljubljani ali posamezniki, stanujoči v četrtni skupnosti Center v Ljubljani (npr. vrtec Ledina, OŠ Ledina,) in člani Bansi kluba MMC RTV Slovenija. Vsak prijavitelj (posameznik ali skupina) lahko sodeluje večkrat, neomejeno. RTV do avtorjev nima nobenih materialnih obveznosti.

4. Avtorstvo

Udeleženci so sami odgovorni za avtorstvo gradiva, uporabljenega v prijavljenem izdelku. Uporaba avtorsko zaščenega gradiva brez dovoljenja avtorja oziroma lastnika avtorske pravice je prepovedana. Prepovedana je uporaba že narejenih izdelkov, katerih avtor ni udeleženec natečaja. Udeleženec zagotavlja, da je lastnik avtorskih pravic za vse gradivo, uporabljeno pri nastajanju izdelka. V izdelkih, prijavljenih na natečaj, ni dovoljena uporaba logotipov in imen blagovnih znamk, ki so zaščiteni, razen z dovoljenjem lastnikov. Avtor s tem, ko izdelek pošlje na natečaj, dovoljuje njegovo namestitev na spletnih straneh RTV Slovenija in omogočanje ogleda v obliki pretočnega zapisa (streaming) vsem obiskovalcem portala in predvajanje na Infokanal.

5. Nagrade

Nagrade dobijo trije najboljši izdelki v obeh posameznih kategorijah.

Kategorija 1: vrtec in osnovna šola od 1. do 5. razreda (pošiljanje risbic na temo medsosedskih odnosov)

Kategorija 2: Posamezniki ali skupine od 6. do 9. razreda osnovne šole (pošiljanje kratkih zgodb, misli, skečev, nasvetov na temo medsosedskih odnosov). Maksimalna dolžina zgodb je 2100 znakov s presledki.

6. Prijava izdelkov na natečaj

Izdelek v natečajnih pogojih določenega obsega in formata avtorji sami pošljejo po običajni ali elektronski pošti: MMC RTV SLO, 1550 Ljubljana, s pripisom: **natečaj Dan soseda**; e-naslov: zaotroke@rtvslo.si. **Ob prijavi je obvezno poslati tudi podatke:** ime in priimek avtorjev in mentorjev, elektronski naslov za kontakt, razred, naziv vrtca, naziv šole. Če sodelujejo posamezniki s svojimi starši, je potrebno poslati ime in priimek otroka (avtorja), starost otroka, naslov dela, ime in priimek starša, elektronski naslov starša.

7. Rok za prijavo izdelkov

V natečaju sodelujejo vsi izdelki, oddani na pošti ali preko elektronske pošte **najpozneje do 5. maja 2014 do 24. ure.**

8. Žirija in način selekcije

Marjana Plaznik, producentka, MMC RTV SLO
Majda Jurkovič, vodja projekta Dan soseda, OŠ Toneta Čufarja
Darja Slokan, sekretarka zavoda, RTV SLO
Ana Pivk, služba za odnose z javnostjo

Merila izbora:

- inovativnost
- izvirnost ideje
- kakovost izdelka

Odločitev žirije glede zmagovalcev bo dokončna in se nanjo ne bo mogoče pritožiti.

9. Dodatne informacije

Za vse dodatne informacije lahko pišete ali pokličete:

Marjana Plaznik 01 475 35 32
marjana.plaznik@rtvslo.si

Informacije o nagrajencih bomo objavili na strani www.bansi.rtv slo.si. Nagrajenci bodo obveščeni tudi po elektronski pošti.